1. HEBEDIEITOVTERAELET,
M1 HE-DFEEmIL?

SN
R4 | MRk
1 29F VLT 13 6.0%
2 30F~49FLLF 56 25.7%
3 50k ~647%F 58 26.6%
4 65F LI 89 40.8%
FUqEIES 2 0.9%
2t 218 | 100.0%

12 HEFEL

ESUN
[RIZ%L | HERk
1 EMEHN 163 74.8%
2 BTy (f B . KRR 40 18.3%
3 ZFOMOFFNTHETF 9 4.1%
4 FAHESE 4 1.8%
i [m] 2 2 0.9%
i 218 | 100.0%

1/7

NARMMEET o —FER]

65F LI E
40.8%

Z DA DFF
ATET#
4.1%

B D T BT
(M EFﬁ\ x —
LIS ET)
18.3%

EEBRF LT

0.9%  6.0%

30F ~49F
KR
25.7%
50%F ~64F
26.6%
RERRF S wE

0,
ﬁlﬁ////_uw

RERTA
74.8%



NARMMEET o —FER]

B3 Ht=-A7EY7BYFEFIRMBYE RS CEEGETRITI HHEELZ. BMBITEEZAILZSL,

<1. @ >

SN
R4 | MRk
a (XM H 73 33.5%
b WHIZH(A 23 10.6%
c AlZEInIRepE 11 5.0%
d FITEEIRE 3 1.4%
e AR HIH T 0 0.0%
f L 42 19.3%
FUqEIES 66 30.3%
2t 218 | 100.0%
L2, BW\E>
BN
I | ARk
a |Z1XmH 33 15.1%
b A H A 85 39.0%
c AR 52 23.9%
d FICEeIREE 17 7.8%
e AEINFIDHT 1 0.5%
f amL 10 4.6%
B EIRS 20 9.2%
i 218 | 100.0%
<3 HEFED
ESUN
[R5 | MRk
a |ZiXEH 19 8.7%
b WA 23 10.6%
c AIZHnIreE 11 5.0%
d FITEEIRE 2 0.9%
e S RIBHIH T 2 0.9%
f L 82 37.6%
B EIEES 79 36.2%
g 218 | 100.0%

2/17

mE%
33.5%
'L Bz E
oo o
T F(2$E - AIZ#E
0.0% 1.4% 5.0%
SERHD WS ElEEE
< mL O 15.1%
0.5%\46%
F(ZH[EFE
BN
7.8%
H“ﬁﬁﬁ BIoHE
= 39.0%
23.9%
EJES 1=
8.7%
BIZ#E]
10.6% H(|-#[E5E
mE Al ﬁ@&
36.2% 5 0%
;:;L&@E
E
L 0.9%
SEAHD
<
0.9%
mL
37.6%



NARMMEET o —FER]

- SEOHERERICED—ABITRED_ELEFHOTLELE=M?

EXLD
RIS | HERk L
1 STz 27 12.4%
2 HoTU- 180 82.6%
] 2 11 5.0%
At 218 | 100.0%

—> 2. fl>TWW=IB &I, FlIcKYRIYELE=M?

BN
[R5 | FERk L
1 DR 77 42.8%
2 FIv 20 11.1%
3 RAZ— 30 16.7%
4 H= 9 5.0%
5 Hrh 4 2.2%
6 VAN 13 7.2%
7 Dt 5 2.8%
i [m] 2 22 12.2%
i 180 | 100.0%

-2 (K5t (N=180)

3/17

ERZE
5.0%
>TULV=
82.6%
\mEZE
12.2%
Z Dt
2.8%
BYHMY
7.2%
|
2.2%
aa=s
5.0%
RRA—
16.7%

F5
11.1%

g >
1=
12.4%

T OER
42.8%



3. COif
nTcLE=M"?
BN

[R5 | MRk
1 ®kE 107 49.1%
2 HEhH 11 5.0%
3 HUv— 4 1.8%
4 fEBO I 80 36.7%
5 HEZHEODI 0 0.0%
6 Rt A 2 0.9%
7 =Dl 6 2.8%
FUqEIRS 8 3.7%
2t 218 | 100.0%

NARMMEET o —FER]

[ReF-134D

0.0%

EHDH
36.7%

O —mEE
1.8%  50%

Z0ih EEE

0.9% w% 3.7%
HEEDH |

REZITIMA=IRIZ, HE=ANRIZREY DANFIALEZEFEE. UTDE

%
49.1%

4. SEIQERBRFIZ, 7TEVTBEYERBBEYDNREFEMENEHYFELA LTFOIEZDL

TEEMELLESLY,
1A B (RERH) | 5

EHFZITHO-BICEEL-N\REX. LTOHRT, ECTLEMN?

ESUN
[R5 | MRk
1 Brad= [ R 39 21.8%
2 RAEMKAR 83 46.4%
3 TAERFTHITE 8 4.5%
4 THEPTEITE 4 2.2%
5 JRERRFIEY 5 2.8%
6 PBAM 43 24.0%
T Rl R = Al 8 4.5%
8 ZDfh 21 11.7%
i [ 2 7 3.9%
F 179 | 100.0%

4/17

EE
O g0y
REXEE 9.6%
Al
37%

FH
19.7%

JRERETEY

2.3% J/l
& T P
. HRFRRAT
1.8%
3.7%

IR REX
HHT
17.9%

RB&EEX
i)
38.1%



PR2FN ST o r—RER ]
24K B (EEh) ., AEZEZZITHO-RICEELTHLBEYN\REFX. ULTOHRT, ECTLEN?

REREX

S e P "”_‘%*‘fmﬁ*
FUE | L o e
1 PR i KA 27 12.4% / T
2 PR R 9 4.1% i
3 THAPTHATE 12 5.5% ya ";’_’5% T
4 THRPTEITE 1 0.5% ~ JRERBTEY
5 JRERATEY 5 2.3% 2.3%
6 B 10 4.6% \\'?5
(RS ER AL 2 0.9% EEXHEE
8 | ZDih 142 65.1% Z04t B
B EIES 10 4.6% 65.1% 0.9%
At 218 | 100.0%
RIS EERLIRICATAIKFIAL TV -, BENREFEIX . UTORT, ECTIHN?
2T
— S Dt -t
— Eé;ﬁ *ﬁﬁktt REXES _11.0%
1 sz ] AR 138 63.3% B
2 Bk i KA 9 4.1% 0.0%
3 TR PTHATE 5 2.3% Faﬁ?j
4 BT TS 5 2.3%| gty
5 JRERETEY 3 1.4%  raw >
6 B 21 9.6%| mrmET_"" RaERX
T 2.3% FHHT
7 R K e Al 0 0.0% Fﬁﬁ’{ﬁﬁiﬁr/| il
8 Al 24 11.0% 3%
A ] 2 13 6.0% "’i%fﬁﬁf
i 218 | 100.0% 41%

5/17



N2FHESET r—MER]

4. SEDRBRPIC, RELEZNAREDOMEX. 2DYPTHETIHN?

EXLD
[R5 | HERk
L REGDORLT DTz 49 22.5%
2 TR ENTI ST 88 40.4%
3 RN oTz 45 20.6%
4 IR0y oT 28 12.8%
i |22 8 3.7%
Z 218 | 100.0%

fJ\fJUﬁ\fJ\ %@n% KEHHY
Yotz 3.7% ©F Aot
12.8% 22.5%
PHIHMY
1Z<AMot=
20.6%
TAENS
Mot

40.4%

5. /N RIEDLERLIL—FN LRI EY EH 2= EICDNT, EDKSITRELCFEL=A?

BN
[R5 | FERk L
1 AREFTELSRDAE 130 59.6%
2 JEENRHIOAHE 0 0.0%
3 VD SREN DT RE 10 4.6%
4 R 300N AE 25 11.5%
5 Dt 25 11.5%
i [m] 2 28 12.8%
i 218 | 100.0%

‘OE
12.8%

sqlic
11.5%

FEEFRIA NAEET
IDYTRIE EHYT
11.5% ®

\ 59.6%
BYBNR—" ’

(EiE P
TFE
4.6%

SEE A
YFE
0.0%

5. EEREBPIC, BREASi - TAN\REFIBSNE=AICEEELET, M PICaSa =7
NRAEFIAESNERIZ. LTOENTTMN?

SN
R4 | MRk
1 BRI ST 16 7.3%
2 BEISEIZND 0 0.0%
3 BBz D 1 0.5%
4 BHFEITEOD)D 7 3.2%
5 BHENZETENG 3 1.4%
6 RRICFEST 3 1.4%
JE R 7% 188 86.2%
2t 218 | 100.0%

6/7

BIRANRD _ BE}AE BHISE

BZhY 0.0% Ly BEIEL
7.3% 0 3%
S HEnas
— it
1=
1.4%
IR
86.2%



BN
[R5 | HERk
I FIHET 95 43.6%
2 1~2[q] 15 6.9%
3 3~4[n] 3 1.4%
4 5FLLE 5 2.3%
5 b7 0 0.0%
FUqEIES 100 45.9%
2t 218 | 100.0%

7. RERUAIELEAT, SEIOHERERI(C, a<DEE

BN
[R5 | FERk L
I SEBEVEIESEZ T 3 1.4%
2 LRIEEDLLTNIHEFE-STND 27 12.4%
3 LIRTEEDL TN HE LT LI EN 31 14.2%
4 SEHLFEDDRAT 97 44.5%
5 BIR 29 13.3%
i [m] 2 31 14.2%
i 218 | 100.0%

1/17

NAFHEST o r—MFER ]
6. CDAZI2=Ta4/\RIZIE, 4BREIQOHARBFIC, GEFTRIEIFEELELE=MN?

‘|
45.9%

FIAEY
43.6%

APBEL _BEpE 3R~ 1~2E

0.0% 2.3% 1.4%

6.9%

EANILFYLIBYELEN?
THHYE  LIETEED

mEE  BAEAE

14.2% 1.4%
RHBIELY
13.3%
MIHHFYH
Bot=

44.5%

DY BTR )
FoTLVS

12.4%
LIRTEZED
DA BVAY-
HEITE

Ly

14.2%



